
CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humana, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

"Dispõe sobre a concessão de Título 
Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao 
Sr. José Eudes Thomazetto". 

HÉLIO ALVES RIBEIRO, Presidente da 
Câmara Municipal de Indaiatuba, usando das 
atribuições que lhe são conferidas por lei, 

FAZ SABER, que a Câmara Municipal 
aprovou e ele promulga o seguinte Decreto 
Legislativo: 

Art. 1°. Fica concedido o Título 
Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. JOSÉ EUDES 
THOMAZETTO, devendo ser designada data da sessão 
solene para entrega do título ao homenageado. 

Art. 2°. As despesas decorrentes da 
aplicação deste Decreto Legislativo correrão por 
conta de dotação orçamentária codificada sob o n° 
02.01.01.01.031.0021.2003.3.3.90.36 - Ficha 7 
Serviços de Terceiros - Pessoa Física. 

Art. 3°. Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal, aos 31 de outubro 
de 2018, 188° de elevação à categoria de freguesia. 

HÉLIO AL 	RIBEIRO 
Vereador 
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CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
PALÁCIO VOTURA 

Rua Humaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7700. 
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP 

JUSTIFICATIVA 

Apresento aos nobres Pares a presente 
propositura visando conceder o Título Honorífico de 
Cidadão Indaiatubano ao Sr. JOSÉ ELIDES THOMAZETTO. 

Nascido na cidade de Jundiaí aos 19 
de agosto de 1.938, no Bairro Traviú. 

É agricultor. Reside em Indaiatuba há 
mais de 51 anos. Cursou até o 4°. Ano Primário. 
Casado com Iole Angelina Carbonari Thomazetto. 
Possuem dois filhos José Thomazatto e Sara 
Thomazetto. Ainda, possuem 5 netos e bisnetos. 

No mais, toda a história de sua vida 
consta da cópia do Banco de Dados Biofráficos, anexo 
à propositura. 

Por fim, o Sr. JOSÉ ELIDES THOMAZETTO, 
é merecer de tal honraria e, para tanto, conto com o 
apoio dos Nobres Pares para a aprovação de tão 
relevante proposição. 

Câmara Municipal, aos 31 de outubro 
de 2018, 188° de elevação à ategoria de freguesia. 

HÉLIO AI 	RIBEIRO 
Vereador 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
Prefeitura Municipal de Indaiatuba 

Ofício 177/2018 

Indaiatuba, 31 de outubro de 2018 

Ilmo. Sr. 
Hélio Ribeiro 

Vereador da Câmara Municipal de Indaiatuba 

A Comissão de Análise de Nomes para Denominação dos Próprios 

Municipais, da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, entendeu que o Sr. José 
Eudes Thomazetto, atendeu os requisitos estabelecidos por esta Fundação 

para ser homenageado com o Título Honorífico Cidadão lndaiatubano, conforme 

a solicitação através do ofício n° 369/2018. 

Atenciosamente, 

Carlos stavo ~rega áe Jesus 
Superintendente da Fundação 
Pró-Memória de Indaiatuba 

RUA PEDRO GONÇALVES N" 477- CEP 13330-210 - PAU PRETO - INDAIATUBA - SP - BRASIL 
TELEFONE / FAX: (19) 3875-8383 / 3834-6319 
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CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
Palácio Votura 

Rua Humaite. 1167 — Centro- PABX (19) 3885-7700 
CEP. 13339-140 — Indaiatuba — SP 

Oficio n° 369 / 2018 

Indaiatuba, 01 de outubro de 2018 

Ao Ilustríssimo, 

Superintendente da Fundação Pró-Memória 

Carlos Gustavo ~rega de Jesus 

Encaminho- a Vossa Senhoria, solicitação para análise e aprovação dessa 

conceituada superintendência, no sentido dé homenagear o senhor.,José Eudes 

--430~-zetto como  Titt.flo .Honorífico Cidadão -IndalatubAno, corno se verifica do 

questionário de coleta de dados, em anexo. 

Dessa forma,- por ser uma justa homenagem, solicito a apreciação e concordância 

dessa Superintendência. 

Desde já, contando -com a sua compreensão e sabendo de sua atenção e' 

preocupação com os interesses da nossa comunidade, agradeço. • 

CC5PIA HÉLIO kIBEIRO 

Vereador 

FUNDAÇÃO PRÓ-MEMÓRIA DE INDAIATUBA 
ARQUIVO PÚBLICO MUNICIPAL 

Recebido e Co eè 	'//1-'1-1,(A-S-C2,  i)o por: 
• NOME E RG , • 

	tig7  • 
NATURA 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

. BANCO DE DADOS BIOGRÁFICOS 

Questionário de Coleta de Dados 
• 

1. Nome: 

José Eudes Thomazetto (conhecido como Ude Thomazetto). 

2. Data e local de óbito (cidade, estado ou similar/país): Vivo 

3. Local de náscimento,(cidade, estado ou similar/país): Jundiaí/SP, em 19/08/1938 — 
Bairro: Traviu. Tem 80 anos. 

• 

4. Profissão: AgricUltor 	. 

5. Peãodo de residência em Indaiatuba: 52 anos (chegou em 1966) 

5. Escolaridade: estudou ate 4° ano do. primário 

6. Estado Civil: Casado 

7.. Nome do cônjuge: Iole Angelina Carbonari Thomazetto 

8. Nome dos Filhos: Celso José Thornazetto e Sara Thomazetto (5 netos e 5 
bisnetos) 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

9. Atividades profissionais exercidas (incluindo locais onde as exerceu e em que se 

destacou): ,Sempre. .foi Agricultor. Em Jundiaí (através do primo Domingos 

Tomasetto) soube que, em-  Indaiatuba, o período da colheita da uva adiantava de 

janeiro para os últimos meses do ano, D que era, muito bom para as vendas, por 

conta do período de Natal. Foi assim qüe chegou com a família, na Fazenda Santa 

Cândida, em Itaici. No 'local, deu início à plantação de uva e uma vida inteira 

voltada para as atividades no bairro. Foi ali que ele movimentou a comunidade 

para a chegada de energia elétrica, asfalto, construção de uma escola (Doardo 

Borsari), construção da. Igreja (atual Igreja São José), ,linhas telefônicas e até 

influenciando a vida política do Município. 

"Quando chegamos não havia nada, tudo foi feito na base da enxada; depois 

movimentamos a comunidade conseguimos o apoio de pàsoas como Romeu 

Zerbini, Aristides Barnabé, Flávio de Castro (Sanã), Sinésio Martini, Anésio 

Marchetti, Clóvis Borsari e muitos outros", relémbra. 

Ude relembra um dos feitos mais importantes do final :dos anos 60: a criação da 

Sociedade Amigos do Bairro Videiras, que existe até hoje e que foi a responsável 

pela construção da escola e da igreja. "Fazíamos rifas de porco, galinha, 'Carneiro 

para obter o dinheiro para a construção do prédio; meu tio Amadeu Tomasetto, foi 

, quem doou o terreno -- que deu origem também ao prédio da escola -- e assim 

ergueram a unidade escolar." Hoje o campo de futebol existente no bairro leva o 
nome do tio Amadeu Tomasetto. 

Ude adquiriu Parte da fazenda do sr. Renato Andrada Coelho, atual Sitio 7 Irmãos. 

"Tivemos grandes dificuldades, -além da infraestrutura. Por conta de geadas e 

chuvas, chegamos a perder tudo.. Corno comprei a minha Parte para pagamento 

em 3 vezes, na ségunda parcela o sr Renato chegou com o jornal O Estadão 

embaixo do braço, que falava de uma chuva de granizo que'havia destruído toda a 

plantação. Ele disse: Vocês perderam tudo, né? Eu respondi que sim. E ele: Não 

precisa me pagar; você não me deve mais nada. Isso me emociona até hoje 

porque sou de um tempo em que a palavra valia mais que qualquer outra coisa. 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000" Indaiatuba, SP — Brasil 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

/Lembro que vendi um sítio em Jundiaí e paguei minhas duas prestações, mas 

nunca me esqueci dessa atitude", conta. 

Ude foi quem deu nome ao bairro de "Videiras" e a comunidade era tão forte que 

elegia prefeitos e vereadores, que foram de grande importância para âs 

benfeitorias do local. "Por muitas *vezes, essas pessoas iam em casa e me 

convidavam para ser candidato a vereador e até vice-prefeito, mas eu nunca 

aceitei. Mas abríamos as portas da comunidade para conhecer as propostas 

dessas pessoas e apoiá-las sempre que as ideias eram significativas para todos do 

bairro"., 

É assim que até hbje. Sr Ude afirma ter grandes amigos na política e que a maioria 

dos prefeitos e vereadores passou pelo bairro, não só como políticos, mas como 

amigos, Esse é o caso de pessoas como Romeu Zerbini, Sinézio Martini, Reinaldo 

Nogueira, João Neto e Hélio Ribeiro. 

Ele também cita pessoas que considera como "da família", caso dos `Calonga'. Cita 

ainda grandes profissionais que foram importantes para Videiras, como o Dr Paulo 

Koide -- que atendia as emergências médicas da família e de toda a comunidade 

local, de graça e por vezes, ocorridas durante a madrugada — e. famílias que 

ajudaram a transformar o local, caso das famílias Gaivão, Persse, Secco, Stocco, 

Scocco, Soldeira, Burille, Marchetti e Thomasetto. 

Ude afirfna ser grato a Indaiatuba por tudo o que conquistou na vida. Foi com 'a 

venda da uva que ele expandiu suas terras para outros Municípios: Araraquara, 

Buri, Guararema, Jundiaí.... Ele teve uma grande ideia para expandir seus 

negócios: além de produtor, passou também a comercializar suas uvas do tipo 

"Niágara Rosada". "Eu plantava e também vendia; na época da colheita eu viajava 

para São Paulo, Rio de Janeiro e até para a Bahia levando as uvas-produzidas em 

Indaiatuba; chegava, carregava o Caminhão e voltada para a estrada". 

Foi assim de 68 a 98. De 20 anos para cá, a produção càiu e sr Ude mudou da uva 

para a produção de acerola. Acredita que chegou a ser um dos maiores produtores 

de-acerola do Estado e Até hoje produz acerola em seu estabelecimento. 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

Hoje, aos 80 anos, "Se temos alguma coisa, tudo é em função da acolhida que 

tivemos aqui", diz. 

Católico, frequenta as missas da igreja que ajudou a erguer e também participa 

atividades da. Sociedade Amigos do Bairro Videiras, que também "faz parte de súa 

históriá, 

"Aqui construí minha vida, ganhei amigos e só posso ser grato a tudo que 

Indaiatuba me deu e continua me dando", afirma. 

10. Atividades associativas e de classe (entidades filantrópicas às quais pertenceú): 

Fez parte da comissão que fundou a Sociedade Amigos do Bairro de Videiras, cuja 

família também doou o terreno para a construção da sede da associação e da 1a  

escola do Bairro, a Doardo Borsari. 

11. Atividades políticas (cargos políticos' exercidos): 

12. Homenagens, honrarias, títulos, prêmios e similares: Proposta do Título "Cidadão 

Indaiatubano", em 2018, atravéS de projeto do vereador Hélio Ribeiro. 	• 

13. Participação na vida do município de Indaiatuba: Vide deciaraçãO acima. 

14. Existência de arquivo pessoal a ser doado à. Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

como fotos, CD's, DVD's, documentação escrita, vídeo, objetos e outros: 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba,'SP — Brasil 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

15. Três declarações de pessoas que confirmem terem conhecido o interessado, 

assim como, as alegações do mesmo apresentadas (segue abaixo). 

16. Norfie 	do 	responsável 	pelo 	preenchimento 

questionário: 	 Ck2  

Endereço:  re 	 \-) 	̀ (e)  

Telefone para. Contato:  ( AQI) c-r( L)di n  

. Indaiatuba,  --c? 5  de 	 de 	 

ASSINATURA: 

Av. br. Jácomo Nàzário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
Tel/fax (19) 3834-6633 / 3894-5654 
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Fundação Pró-Mem6ria de Indaiatuba 

DECLARAÇÃO 

Eu, )" 	 TYN -e 7-,  C --re-ri,',cvác- 'go 
Nacionalidade: Brx.c..Z4.kte:4')--c-...., • 

Estado Civil: Cr„.4-0..d...cx_ 

Profissão: i?1,fxt.,,-ke-x-eL, 

Residência: 37-010•1 /4.;-<--r-4fre-,- - 5  P 

Telefone fixo e celular: (icl)c5)1-.s. 0 	08C 

Declaro para todos os fins de direito, que conheço  o 

Sr(a). 	 6\•(-,01e5 	Cx.y. He'  
há  IS  anos, H o _questionário anexo e endosso todas as informações e dados 

Av. Dr. acorri° Nazário, 1046 - Cep: 13330-000 fricialatuba, SP - Brasil 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

fornecidos, declaraão-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de 

dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de 

og radouros públicos. 

E por ser verdade assino, a presente.  declaração. 

Indaiatuba, 	 rit de  20/(e--- 

    

DECLARAÇÃO 

.ja-1-49-7 

Nacionalidade: )31-7e4,  

Estado Civil: Ce."")a- 0.  . 
Profissão; C:91,,,-,AJ't  

Residência:, 

Telefone fixo e celular: 3 3 '1 9-500  /9q82/ 33 ?.5" 

Declaro 	para . todos 	os 	fins 	de 	direito, 	que 	conheço 
Sr(a). 	•52Z'  

,há 	V1, anos, II o questionário 'anexo e endosso todas as informações e dados 

Av. Dr. 4acomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 indaiatuba, SP Brasil 
Tel/fax (19) 3834;6633 / 3894-5654 
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4. 

Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

CO 9 0'0 69051 

fornecidos, declarando-os como verdadeiros. 

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de 

dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatúba, para a possível -denominação de 
logradouros públicos. 

' 	E por ser verdade assino, a presente declaração. 

Inclaiatuba, ,  de 

Ass.:  

DECLARAÇÃO 

•krY,  71/0- 
	

de 

Eu, 	 tvut,„ 

Nacionalidade: -Dyt_cx4r,,e6:2-, 

Estado Civil: 	t2-04--- 
Prpfissão: 

Residência:"Ç--- cë.ai  
Telefone fixo e celular: 	g) 

Declaro 	para 	todos 	os 	fins 	de 	direito, 	que 	conheço • o 
&(a). 	 34#~?(-WW)—•  
há  •`!-5 	anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados 

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000 Indaiatuba, SP — Brasil 
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